



邱启明

邱启明加盟芒果台 主持婚恋节目

“江”“湖”收视之战将迎新对抗

“感恩 CCTV, 祝福 CCTV!”6月18日,邱启明微博宣布告别央视。

据悉,邱启明已经低调加盟湖南卫视,接替何炅担任相亲节目《我们约会吧》的主持人。邱启明此前是央视新闻频道《24小时》栏目主持人,曾因评论中国消费不足和需要提高工资等问题,多次引发热议,被称为“愤怒主播”。

此后,他曾表示辞职的意愿。据知情人透露,对于这位央视主播转型试水娱乐节目,湖南卫视也极其看重,开了一个双方都相当满意的价格,不过具体身价几何,对方以保密为由拒绝透露。



邱启明在录《我们约会吧》宣传片

昔日央视名嘴今何在:

倪萍当评委,黄健翔打酱油

酒还有我哦。邱启明立即回应:必须,铁定!

湖南卫视今年收视疲软,“宿敌”江苏卫视坐上了收视冠军的宝座。随着邱启明的加盟,这场被网友称作“江湖(江苏台、湖南台)斗争”的收视之战,或将迎来一次激烈的对抗。

邱启明称不再主持《24小时》

6月17日晚,记者在从上海飞往长沙的航班上与邱启明偶遇,记者也同他随意攀谈起近况,邱启明向记者透露,新节目很快将与观众见面,而且将保持自己的风格不变。

记者随后从知情人士处打听到,邱启明此次低调赴长,是为新节目《我们约会吧》录制宣传片。让人意外的是,这位央视名嘴非常低调,没有助理同行,不戴墨镜,一身体闲装的邱启明现身机场,竟无一位路人认出……他如常人一样,排队等待收取托运行李,趁着等候时间,记者也凑上前去与他聊起来,私底下的邱启明非常温和,全然没了《24小时》里的火爆与犀利,聊起现在的近况,他承认“应该不会再主持《24小时》”,并坦言目前传闻是很多,自己也一直在想,但无论是什么节目,都会保持自己的风格,“无论在哪,我都还是我”。

此外,他也指出,“现在这种相亲节目,都已经开始做得娱乐化了……常态化的娱乐节目不适合我”。

6月18日,邱启明穿黑色西装白衬衣随导演组现身月湖边,为《我们约会吧》录制宣传片。据现场工作人员透露,与主播台上严肃犀利的形象不同,私下里邱启明表现活跃,还不时与导演组工作人员调侃说笑,一众女性工作人员也被邱大叔迷得集体陷入癫狂状态。面对周围人调侃,新闻人出身的邱启明幽默回应:“这边娱乐氛围很好,所以要尽量接地气”。(杨晚)

本报综合消息 邱启明的离开,也引爆了“央视主持人跳槽”话题。在邱启明之前,已有不少央视主持人选择离开,他们的现状如何?也成为网友热议焦点。

倪萍:当评委

1990年,倪萍以31岁高龄主持《综艺大观》,因亲切自然的主持风格成为当年最受欢迎的女主持人。1991年起,倪萍在央视挑起大梁,坐镇春晚十余年,她本人也连续三年获得“金话筒奖”。倪萍最终因“年龄原因”走下了万众瞩目的舞台。她演戏、做公益,随后逐渐淡出。不过从去年起,倪萍复出了,她先担任《中国达人秀》观察员,最近又加盟江苏卫视《脱颖而出》做评委。

杨澜:企业家

杨澜也曾是央视“金牌主持人”。她选择在事业如日中天的时候离开,出国留学。回国后,她开始寻找适合自己的机会。当时,凤凰卫视中文台刚刚成立,杨澜便加盟其中。1998年1月,《杨澜工作室》正式开播。1999年10月从凤凰卫视退出之后,杨澜曾一度沉寂。2000年3月,杨澜转战商界,经过10多年的打拼完成了从名主持到企业家的转变。

曹颖:多元化

在央视5年,曹颖主持了《半边天》、《万家灯火》、《综艺大观》等栏目,演艺事业也风生水起。然而,央视却称她违反了“主持人不能外出拍戏、拍广告”的相关规定,要求她在主持和影视表演之间选择其一。无法放弃多年来一直深爱的表演事业,曹颖含泪离开央视,之后加盟湖南卫视,但一直不温不火,最近湖南卫视大洗牌,她也转投了山东卫视等频道。

许戈辉:知性风

原本是央视综艺节目当家主持

人的许戈辉,在1996年突然离开央视,随后加盟凤凰卫视。在凤凰卫视,许戈辉的知性形象得到了进一步发展,同时,她也备受凤凰卫视重用,一人独自承担了《名人面对面》、《戈辉梦工厂》、《牵手2008》等节目的制片主持工作。

陈鲁豫:会名人

陈鲁豫曾是央视旅游节目主持人,主持的第一个节目是《艺苑风景线》,当时她还是在读大学。关于陈鲁豫离开央视的原因早已不是什么秘密,她多次在接受采访时说,因困惑和痛苦选择离开,每周一次露面的机会满足不了她的主持欲望,于是转战凤凰卫视。最早她一直主持新闻节目,后来有了自己的《鲁豫有约》,主持至今,与众多名人明星“约会”节目。

黄健翔:打酱油

一贯以激情解说闻名中国足球界的黄健翔,可谓“成也激情,败也激情”。因2006年解说德国世界杯时发出了“你不是一个人”的惊天一吼,黄健翔走上跳槽之路,他的离开也不全然因为“冲动”,还出于对自己事业再选择的考虑。由于不想成为舆论焦点,当时黄健翔和央视都保持低调,平分手。

离开央视,黄健翔先是选择了凤凰卫视,但因没有达到预期的效果,双方最终以解约终止合作;之后,他拍戏、当评委、做客各种综艺节目,变成越来越娱乐的“酱油主播”。

马斌:很低调

还记得《马斌读报》的主持人马斌吗?他曾因快言快语,个性化的观点深受观众好评。然而,自2009年9月发生“裸照事件”后,马斌就从央视荧屏消失了,《马斌读报》栏目也换成了《读报时间》。告别央视后,马斌加入凤凰卫视,低调行事的他鲜少有新闻爆出。(楚天)

现身湖南卫视连续发博文

今年3月,央视新闻主播邱启明因在微博上炮轰央视制片人,并扬言“会履行用工协议,到结束那一天”,便在央视荧屏上“消失”。3个月以来,有关邱启明的去向问题备受关注,传言甚嚣尘上,其中加盟湖南卫视的消息可信度最高。

6月18日,邱启明“跳槽”一事尘埃落定。当日早晨9时许,他发微博告别,“回望,今天一切,没有自己的努力,没有仰望的平台,一切无从谈起。感恩父母感谢自己,同时谢谢 CCTV。我还是执拗地认为,不要怪罪机构,她本无辜,问题应在人身上,再次感恩

CCTV,祝福 CCTV!”知名爆料人“舞美师”随即爆出邱启明已签约湖南卫视的消息,并透露,“现正在长沙拍摄《我们约会吧》的宣传片,将在6月25日湖南卫视改版新闻发布会上亮相公布。”

湖南卫视工作人员也在微博上曝光了邱启明18日下午正在湖南卫视的工作照。6月19日,邱启明再度发博,将与“快乐家族”互动的欢乐场景晒出来:早早登机落座,耳边不时传来乘务长亲切的声音:“喝老师,你…喝老师,你…”抬头看见快乐家族胖哥那独一无二的脸,还有@李维嘉,哦,身后的喝老师原来就是大咖@何炅。这酒,必须得喝!随后谢娜跟帖:合作过一次,很帅气幽默绅士的主持人,记得喝